
 

FEDERAÇÃO TRADICIONALISTA GAÚCHA DO PLANALTO CENTRAL-FTGPC. 
BRASÍLIA – DF. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL ELETIVA 
AGE – GESTÃO 2.003 / 2.005 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e três, as vinte e uma horas, nas 
instalações da Escola Municipal Adroaldo Fernandes Morais, próximo a Sede Oficial do Centro de 
Tradições Gaúchas Querência do Oeste Baiano, sediado no KM 549, na BR 020, no Município de 
Barreiras, no Estado da Bahia, foi nomeado o Presidente da Assembléia Geral Eletiva, Senhor 
GETULIO JARI TABORDA, em conformidade com o Estatuto e Regulamento do Estatuto da 
Federação Tradicionalista Gaúcha do Planalto Central – FTGPC. Em seguida foi instalado a 
Assembléia Geral Eletiva e convocado o Senhor SALVADOR CARDOSO para secretariá-lo, que 
recebeu o credenciamento dos Delegados-Eleitores e das chapas concorrentes para os cargos 
eletivos do Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva, ambos da FTGPC. Encerrado o prazo de 
quinze minutos e por haver apenas o registro de chapa único, não foi formada a Comissão Eletiva. 
Depois de apreciada pelo Presidente da AGE, conforme prevista no Regulamento do Estatuto foi 
comunicada ao plenário sua composição, para o CONSELHO DELIBERATIVO: Conselheiros 
SÉRGIO RODOLFO WELKER, SIDNEY DA SILVA BERNAL, SALVADOR CARDOSO, VALDEMAR 
CENCI e TARCÍSIO JOSÉ LANGER, Suplentes ARI GOMES DA SILVA, JOÃO SOARES SPETH, 
DARI ONAR PIZETTA, TARCÍSIO BONATO e PEDRO JARY TABORDA e na DIRETORIA 
EXECUTIVA Presidente DORVÍLIO JOSÉ CALDERAN, 1º Vice Presidente MAURO ROBERTO 
CONTRI, 2º Vice-Presidente NELSON MAGIONI, Secretária Geral MARIA DAS GRAÇAS AMARO 
DA SILVEIRA, Tesoureiro Geral PAULO MOACIR BAMBIL. Autorizado a continuidade do processo 
seletivo os Delegados-Eleitores votaram de forma unânime por meio da aclamação. Então, o 
Presidente da AGE determinou a composição dos três primeiros cargos do Conselho Deliberativo, 
tomando a seguinte composição: Presidente SÉRGIO RODOLFO WELKER, Vice-Presidente 
SIDNEY DA SILVA BERNAL, Secretário SALVADOR CARDOSO. O primeiro desses empossou o 
Presidente Eleito da FTG-PC, gestão 2.003/2.005. Com a palavra o Senhor DORVÍLIO JOSÉ 
CALDERAN divulgou os nomes dos demais cargos da Diretoria Executiva, são eles: Secretária 
Adjunta LOIVA LOPES CALDERAN, Tesoureiro Adjunto VAGO, Diretor do Departamento Artístico 
FERNANDO SIMÃO DOS REIS, Diretora Adjunta do Departamento Artístico YARA CESCA, Diretor 
do Departamento Campeiro EMÍLIO JODEMIR PUTON, Diretor Adjunto do Departamento 
Campeiro INÁCIO COSSUL, Diretora do Departamento de Cultura e Tradições DANIELE 
PELEGRINE DE SOUZA CARDOSO, Diretores do Departamento Jovem GABRIEL DE ÁVILA 
WEBBER e ANA CLAUDIA RADIS, Diretor do Departamento de Esportes MAURO MAGNO 
MACHADO, Diretor de Imprensa e Relações Públicas WILSON DA SILVA PORTO FILHO, Diretora 
Adjunta de Imprensa e Relações Públicas ELCY MACEDO CAOVILLA, Diretora Social NARA 
LUCAS. A seguir o Presidente da AGE declarou encerrada a sessão. Eu, Salvador Cardoso, 
Secretário, lavrei a presente a Ata, que assino com o Senhor Presidente. 

Salvador Cardoso 
Secretário Geral – AGE 

Getúlio Jari Taborda 
Presidente – AGE


